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     SIF4 Muntenia a semnat ieri contractul final prin care va vinde praticipaţia de 6% din acţiunile BCR către acţionarul
majoritar al băncii, grupul Erste, termenii înţelegerii fiind foarte aproape de acordul iniţial, au declarat surse din piaţa de
capital, citate de Mediafax.

         SIF Muntenia este prima dintre cele cinci societăţi de investiţii financiare care perfectează înţelegerea iniţială cu
Erste şi închide practic orice posibilitate SIF-urilor de a mai solicita listarea BCR. Potrivit înţelegerii semnate în 2009
listarea BCR era obligatorie pentru Erste dacă operaţiunea era cerută concomitent de toate cele cinci SIF.

     Pachetul de acţiuni pe care SIF Muntenia îl va ceda în acest an către Erste ar putea fi de 1,5% din capitalul băncii, şi
asigură grupului austriac majorarea participaţiei la aproape 71% din titlurile BCR.

     Trei din cinci SIF-uri au aprobat în AGA valorificarea titlurilor deţinute la BCR, iar adunările generale ale acţionarilor
la SIF Banat-Crişana şi SIF Transilvania sunt programate pentru 3 noiembrie, respectiv 31 octombrie. Cu toate acestea,
conducerile SIF nu au avut poziţii ferme privind finalizarea tranzacţiei în termenii propuşi de Erste.

     Potrivit surselor citate, Erste a fost de acord să plătească un preţ uşor mai mare în cazul acţiunilor emise de BCR la
majorarea de capital decisă în aprilie, pentru care a oferit iniţial 0,1 lei/titlu, egal cu valoarea nominală. La perfectarea
înţelegerii, Erste a fost consiliată de casa de avocatură Ţuca Zbârcea & Asociaţii,  care a asistat grupul încă de la
începutul negocierilor cu cele cinci SIF, în timp ce SIF Muntenia a avut consultant casa de avocatură Schoenherr şi
Asociaţii.  Potrivit acordului iniţial, pentru tot pachetul deţinut SIF Muntenia ar putea încasa 26 milioane euro cash şi să
primească acţiuni Erste evaluate în prezent la aproximativ 68 milioane euro, la cele mai recente cotaţii de joi pe piaţa
de la Viena. Pachetul de acţiuni pe care l-ar primi SIF la Erste reprezintă în prezent puţin peste 1% din titlurile băncii
austriece. Erste va emite acţiuni noi pentru a face schimbul cu titluri BCR. 
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